



Description

Number of item	10610
Brand	Marie Brizard
Designation	Marie Brizard Anisette
Content	70 CL
Original carton	6 FL
EAN-Code	3041311026577
EAN-Code carton	3041310043513
Special	100% natürlich
Alcohol content	25
Origin	Frankreich
Color	kristallklar
Taste	Anishaltig, fein & würzig
Serving temperature	Mit Eis gekühlt
Storage conditions	Marie Brizard verwendet für die Aromen dieser einzigartigen Liqueure ausschliesslich frische, ungekochte Früchte und unbehandelte, getrocknete Samen. Die ausgesuchten Zutaten werden mit Alkohol, Wasser und Zucker eine Woche mazeriert. Danach wird die Flüssigkeit gekühlt, gefiltert und abgefüllt.
Ingredients	Kombination von 11 Kräuter & Gewürzen. Grüne Mittelmeer Anissamen, Zimt aus Sri Lanka, Orangen und Zitronen von Spanien, Angelika, Iris und Koreander.
use	Pur als Shot oder Zutat für diverse klassische Cocktails





wie z.B Marie Brizard des Iles: 2cl Anisette Marie Brizard, 2cl Coconut Marie Brizard, 3cl Rum blanc, 10cl Jus d'Orange, 1 Schuss Grenadine.

